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令和６年第１０回 教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和６年９月２７日第１０回佐野市教育

委員会定例会を大会議室Ｃに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

委 員 浦 野 祐 子

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 向 田 綾 子

学 校 適 正 配 置 課 長 川 村 大

学 校 管 理 課 長 青 木 洋

学 校 教 育 課 長 岡 本 桂 馬

教 育 セ ン タ ー 所 長 大 歳 勝 也

生 涯 学 習 課 長 三 関 純 一

文 化 財 課 長 船渡川 貴 史

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 澤口泰子、総務係 小林朋文である。

５ 付議事件

報告第１号 事務局職員の分限処分について

議案第１号 教育長の臨時代理事項の承認について

議案第２号 令和７年度小学校、中学校及び義務教育学校職員定期異動方針について

議案第３号 令和６年度教育に関する事務の点検・評価報告書（令和５年度事業対象）

の公表について

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

公開用
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日程第 ３ 前回会議録の承認について

日程第 ４ 教育長報告事項について

日程第 ５ 報告第１号について

日程第 ６ 議案第１号について

日程第 ７ 議案第２号について

日程第 ８ 議案第３号について

７ 会議の要旨

開会時間 午後３時００分

津布久教育長 これより、令和６年第１０回 佐野市教育委員会定例会を開会いた

します。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定い

たしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日９月２７日の会議録は、駒形委員さんと浦野委員さんにお願い

いたします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前回

８月２８日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付

してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ございません

か。

(異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第４ 津布久教育長報告事項について、ご説明いたしま

す。

（津布久教育長説明）

津布久教育長 只今の津布久教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

伊 藤 委 員 ２０日の新聞報道で、１９日の朝に県道が倒木で通行止めになって

スクールバスが一時運用できなかったというような報道がありまし

たが、これについて概要を教えていただければと思います。

学校管理課長 １９日の朝なんですが、宇都宮神社のかなり奥の方で倒木があり、

県道を完全に塞いでる状態で、電線も切ってしまって停電になったと

いうことでした。
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その日、私の方に連絡が来たのが最初６時５０分くらいだったんで

すが、それ以前にあそ野学園の方では情報を掴んでいました。バスの

運行を委託してます大新東株式会社の運転手の方の中に、下彦間・飛

駒方面にお住まいの方もいらっしゃいましたので、情報は早い段階か

ら掴んでいたようです。

あそ野学園を通しまして、下彦間・飛駒方面の保護者あてには、さ

くら連絡網で一斉に連絡をしたところでございます。

解消までには結構時間かかったようでして、１１時半少し前くらい

に片側通行が可能になったということで、委託先の大新東株式会社と

学校の方には、学校管理課から連絡を入れました。

その後、スクールバスは運行を開始しまして、あそ野学園の方に

到着したのは１２時半でした。

給食にはぎりぎりで間に合ったというような状況でございます。

伊 藤 委 員 ありがとうございます。影響を受けた生徒児童さんは何人ぐらいい

らっしゃったんでしょうか。

学校管理課長 人数までは把握しておりませんでした。なかには飛駒から作原に出

て、保護者が送ってきた児童生徒もいたということで、バス通学者の

全員ではありませんでした。

津布久教育長 学校の方も配慮しまして、遅刻・欠席しても、通常どおりの扱いと

いたしました。

伊 藤 委 員 わかりました。ありがとうございました。

浦 野 委 員 感想になりますが、先ほど教育長さんからもあったように、少年の

主張発表大会が、コロナの影響で作文審査になっていたのですが、ケ

ーブルテレビで拝見しましても、本当にみんな堂々としていて、また

内容も素晴らしかったと思います。

津布久教育長 ほかに、ご質疑はございませんか。ご質疑もないようですので、日

程第４の教育長報告事項を終わります。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定

によりまして人事案件等について出席者の三分の二以上で決したと

きは非公開とすることができるとされております。

本日の日程第５の「報告第１号の 事務局職員の分限処分につい

て」は、人事案件で、ございますので、非公開にしたいと思いますが、

よろしいでしょうか。

（賛成の声あり）

全員賛成でございますので、報告第１号については、非公開といた

します。
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-【報告第１号の審議】--

津布久教育長 次の日程第５ 報告第１号については、非公開審議といたします。

【非公開審議の開始】

報告第１号 事務局職員の分限処分について

↓

承認

【非公開審議の終了】

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第６ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長 （議案第１号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第１号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

--【議案第２号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第７ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長 （議案第２号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

茂 木 委 員 これから人事の事務作業が本格化するということで、大変だと思い

ますが、よろしくお願いいたします。

お聞きしたいのですが、新規採用職員、特に佐野市出身の方の採用

試験の今年度の状況などはいかがでしょうか。だいぶ佐野市は少ない

状況が続いてたのかなと思っているんですが、分かる範囲で教えてい

ただければと思います。

学校教育課長 手元に資料がないのですが、佐野市出身の多くの方は、佐野市に配

置されているんですが、やはり近隣の足利市であったり栃木市、あと

は下野市等にも配属された方もいらっしゃるということです。

全県的なバランスの中で配置されていますので、全員が佐野市や近

隣の市に配置されるという形には、現状ではなってないところもある
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かと思っております。

茂 木 委 員 現時点で、佐野市の先生方で、いろいろな事情でお休みなどをして

しまった時の補充などの状況はいかがでしょうか。

学校教育課長 年度当初につきましては、全て補充の職員はついている状況です。

また、年度途中でお休みされる産休・育休関係につきましては、計

画的な形で配置ができますので、人を配置できている状況にあるんで

すが、突然、心や体の病気でお休みされている方については、配置ま

でに時間がかかっております。先日も、ＯＢの先輩方にもお願いして、

７０歳を過ぎた先生に引き受けていただいているような状況もござ

います。

伊 藤 委 員 この異動方針には、管理職の先生も当然含まれるんだと思うんです

が、特に校長先生の一校に対しての在職年数の長さというのは、ここ

に書いてあるのとはやっぱり違いますよね。同一校に校長先生として

１０年間在職するということは、まずないと思うんですが、校長先生

の在職年数については、どのように考えているのか。あと、県内の他

の市町と、年数を揃えたりしてるのかどうかということを教えていた

だきたいんですが。

学校教育課長 学校経営という重要なポジションでございますので、長くやってい

ただくという形が本当は望ましいのかもしれませんが、実状では２年

から４年の間で在職していただいてるような状況でございます。

また、他市町の状況については、きちんと把握はしておりませんが、

聞いているところでは、同じような状況かと思っております。

伊 藤 委 員 ありがとうございます。１校１改革ってよく言われてると思うんで

すが、それに対してこの２年から４年っていうのが、果たして十分な

のか、ちょっと短いのか、その辺について何か校長先生側からのご意

見というのはないんでしょうか。

学校教育課長 ３年目を迎えた校長先生のお話ですと、３年目でようやく学校の状

況が見えてきて、その校長先生自身の学校経営方針が伝わりやすくな

ったというご意見はいただいております。

伊 藤 委 員 そうすると、やっぱり２年だと短いっていうことになりますよね。

校長先生のそういった意見を踏まえて、校長先生の在職年数について

も考えていただければいいのかなと思います。

津布久教育長 ほかにご質問はございますか。ご質疑もないようですので、お諮り

いたします。議案第２号につきましては、原案のとおり可とすること

に、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。



6

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。

--【議案第３号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第８ 議案第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長 （議案第３号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 委員さん方からいただいたご意見等につきましては、また後日、校

長会等で、こういう評価を受けてますっていうことについては、 私

の方から、全部は伝えることはできないんですけども、いくつかはお

伝えしたいと考えてております。

ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第３号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第３号は原案のとおり可決されました。

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和６年

第１０回 佐野市教育委員会 定例会を閉会いたします。

閉会時間 午後３時２５分

上記会議録が正当であることを証するため、ここに署名する。

令和６年９月２７日

佐野市教育委員会

教育長

委 員
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委 員


